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YBaxaemniii EBrenuit! Kucra mpugaTtka ssudka - 00beMHoe 00pa30BaHMe MpHUAaTKa. HAlOJIHEHHOe
JKUAKOCTHIO. Ecnii KUCTH MajleHbKHe - KaK B Ballem ciy4yae, oHM, Kak ITpaBUjo, He MOTYT OBITh
npuyuHoOM 6onel. [IpuurHOM 60el MOXKeT ObITh COITyTCTBYIOUIUYM BOCIIAJIUTEIHHEIN ITPOIIECC B
mpuUgaTKe suyka. TakTHhKa:

1. BBIMOJTHUTE ClIepMOTpPaMMYy, ITOCEB 39KyJIsiTa U CeKpeTa IIpoCTaTh Ha (iiopy, aHanu3el Ha UTITIIL.
Ecnu 4T0-TO BHISIBUTCS (MHQPEKIINU) - TPOJIEUUTS.

2. Ecnu mocne n3baBneHus oT nHGeKuru 0071 He TPOUAYT, TO TOTAA KUCTH MOXKHO yOpaTh
onepaTuBHBEIM nyTeM. Oneparus Hebombinasi, 30-40 MUHYT, MOKHO BBITIOJIHUTH IIOJT MECTHOM
aHecTe3uey B JTI000M ypOJIOTUYECKOM OTAEJIEHUMN.

Ynauu.



